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ATA DA (7ª) SETIMA SESSÃO ORDINÁRIA, DO (1º) PRIMEIRO PERÍODO 

LEGISLATIVO DA (3ª) TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA (9ª) NONA 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL. 

 

Aos dezoito dias do mês de março, do ano de dois mil e dezenove (18/03/2019), às 

19h30min, sob a Presidência do edil Jose Wilson dos Santos, 1º vice-presidente Jose 

Antônio J. dos Santos, 1º Secretario Edivar Luiz Lampugnani, na presença dos edis: 

Aldair Leite Rodrigues, Laercio de Aguiar, Sivair Jose Alves, Thiago P. Moreira, Uesnei 

Cleiton da Silva e Zelindo Franskoviak, constatou o numero legal de quórum, invocou a 

proteção de Deus, declarada aberta a sessão, solicitou do edil Uesnei para fazer a 

leitura de um versículo Bíblico, iniciou os trabalhos com a aprovação da Ata da sessão 

anterior (6ª sessão ordinária), lida as correspondências recebidas e as proposições 

constantes da pauta de publicação do seguinte: Of.064 e 69/Prefeito; Of. 023/Semusa; 

Of. 071/Semec; Convite Assembleia Legislativa, Regime de Urgência ao Projeto de 

Lei 09/Executivo – “Dispõe sobre abertura de credito adicional suplementar no 

orçamento vigente (63.627,12)”; Projeto de Lei 05/Executivo - “Dispõe sobre a 

abertura de credito adicional suplementar por superavit financeiro e cria ficha no 

orçamento vigente (5.417,02 devolução convenio)”; Projeto de Lei 06/Executivo - 

“Dispõe sobre a abertura de credito adicional suplementar por superavit e cria ficha no 

orçamento vigente (11.628,47 devolução convenio)”; Projeto de Lei 07/Executivo que 

“Dispõe sobre a abertura de credito adicional suplementar no orçamento vigente 

(36.000,00)”. NO PEQUENO EXPEDIENTE (cinco minutos sem aparte) ninguém fez 

uso da palavra. ORDEM DO DIA foi aprovado o Regime de Urgência ao Projeto de 

Lei 09 pelo processo simbólico, em quórum qualificado, por unanimidade e tramitado 

para o Jurídico e Comissões temáticas; Projeto de Lei 05/19 foi aprovado em única 

votação pelo processo simbólico, em quórum qualificado, por unanimidade; Projeto de 

Lei 06/19 foi aprovado em única votação pelo processo simbólico, em quórum 

qualificado, por unanimidade; Projeto de Lei 07/19 foi aprovado em única votação pelo 

processo simbólico, em quórum qualificado, por unanimidade. GRANDE EXPEDIENTE 

(dez minutos com aparte) fez uso da palavra Uesnei saudou a todos e agradeceu a 

visita da Presidente do sindicato dos servidores do município, comentou sobre a 

importância em rever a Lei de concessão de moto taxi, foi aparteado pelo edil Jose 

Antônio.  Jose Antonio comentou sobre os trabalhos da secretaria de obras, lamentou 

ruas em estado precário, e a falta de iluminação publica, parabenizou cidadão que 

colocou em funcionamento a lanchonete e sanitários da rodoviária. Laercio saudou a 

todos e parabenizou o inicio do campeonato de futebol, comentou sobre a lanchonete 

da rodoviária funcionando e da necessidade em regularizar a locação, foi aparteado 

pelos edis Jose Antonio e Zelindo. Edivar comentou sobre o descaso com o transporte 

de pacientes a capital, falou sobre a necessidade em corrigir salários dos servidores e 

comentou sobre as ações da administração, foi aparteado pelo Jose Antonio. Os 

trabalhos na íntegra encontram-se gravados na Secretaria da Câmara, transmitida via 

redes sociais, agradeceu a proteção de Deus e ao publico presente, encerrou os 

trabalhos que secretariei e assina o Presidente.  


